

贯彻两会精神 起好步开好局

羊山新区羊山办事处

务实发展 积极作为

本报讯(丁福奎)近期,羊山新区羊山街道党工委、办事处牢牢把握“持续求进、务实发展、积极作为”的总要求,积极组织干部职工贯彻市“两会”精神,认真学习市委书记郭瑞民在市“两会”闭幕式上的重要讲话精神。同时,紧密结合辖区实际,党工委提出做实五个“持续求进”,力推下半年工作实现新跨越。

就认真学习郭瑞民书记在市“两会”闭幕式上的重要讲话精神、贯彻市“两

会”精神,羊山街道党工委书记刘磊表示,一是切实在作风建设上持续求进。持续按照“五禁止”的要求,围绕我市治理“庸、懒、散、软”活动,不断加强班子建设、干部作风建设和制度建设,力争干群作风进一步好转。二是切实在项目建设上持续求进。在棚户区改造和新八街建设等项目上积极作为,确保有序推进,尽力为建设靓丽新区作贡献。三是切实在维稳工作上持续求进。密切关注

羊山大道一标段拆迁户等处群众的思想动态,积极化解矛盾,时刻维护和谐,全力服务确保新区社会大局稳定。四是切实在城市创建上持续求进。进一步增强创建意识,牢记创建标准,不彷徨,不停步,知难而进,迎难而上,保证辖区面貌整洁。五是切实在财政收入上持续求进。紧盯全年经济社会发展目标,采取得力措施,加快收入进度,务必完成全年经济增长目标任务。

李明胜

城市防汛

时刻准备着

据新华社消息,截至目前,今年以来全国累计有28个省(区、市)遭受洪涝灾害,洪涝灾害直接经济损失约600多亿元。

人们不会忘记,2007年7月1日,家住市中心城区八一路步行街的张强一觉醒来,被眼前的场景吓得六神无主:床前的鞋子在水上漂浮摇摆;推开门,漂亮的步行街居然变成了一条水流湍急的小河……一串串数字,一个个镜头,不时拷问着城管人:如何不再使这一场景再现?防汛抗洪工作准备得如何?怎么确保今年防汛万无一失?

2008年至今,市中心城区内河治理年年列入市政府的十大民生实事一,市政府投资近3亿元,改造桥涵48座,先后治理8条内河。同时,改造市区

道路低洼及易涝区域排水系统,维修改造道路排水管网230多处。

让人欣慰的是,2010年11月,《信阳市中心城区排水管理实施办法》开始实施,明确了公共排水设施和自建设排水设施的建设、标准等,有效解决了排水设施质量要求不严,排水设施标准不高等问题,为防汛提供了法律保障。2010年起,中心城区道路建设赋予了新内涵,按照“先地下后地上,先规划后建设”的要求,新开工的道路建设中,更加重视提升城市排涝功能,把原来雨污合流系统改造为

雨污分流。按照绿色环保、节能减排要求,市区地下排水系统工程分为雨、污水排水系统,雨水排入沙河,生活污水排入污水处理厂。这解决了雨污混排造成污染问题,又解决了雨水排出不畅问题。

从2007年7月1日特大暴雨到2008年至今连续4年的内河治理,从市中心城区排水管理实施办法的实施到市中心城区道路建设被赋予的新内涵,每一个过程无不为之佐证,信阳这一经济欠发达地区,城市基础设施承载力弱,城市功能有待持续加强……在经济实力不足的情况下,只有提升人的

主观能动性来弥补经济上差距。“牢固树立防大汛、抗大涝思想,宁可信其有、不可信其无,宁要信其大、不可信其小,宁可备而不用、不可用而不备”,“防汛要全体参与,人人有责”。在今年的防汛会上,市城市管理综合执法局局长胡亚才这番话既语重心长又掷地有声,防患于未然,应该是城管人的特质。2012年,该局制订防汛工作方案时,最大特点是突出了责任的明确与落实。

针对6月29日我市突降强降雨,造成市中心城区局部内涝、交通拥堵等问题,该局防汛工作领导小组当天即组织现场查看险情,翌日提出了初步解决方案。7月1日,立即对能够整治的23处道路积水点实施改造,目前,已完成14处。总之,“城管人”也明白:防汛无小事,时刻准备着!

储备。该办事处对防汛物资情况进行登记备案,对变质、过期、失效的物资及时进行处理更换,新增了包括雨衣、胶鞋、铁锹、扫把、应急手电等防汛物资,保证应急所需,防洪安全。

制定值班制度,严格汛期备勤。该办事处进一步强化了汛期24小时全员防汛值班制度,由办事处领导带班,值班人员全天候值班,不得以任何理由脱岗、漏岗,保持24小时通信畅通,做到汛情早发现、早应对、早处置。

平桥区平西办事处 确保汛期安全

处工作人员、党员志愿者、社区志愿者组成的平西防汛抢险应急小组,定期进行操练演习,确保遇有突发险情能及时有效地采取应急措施,保障辖区群众的生命财产安全。制定相关预案,细化责任分工。该办事处根据《防洪法》并结合辖区实际,制定了

《2012年城区防汛工作方案》,防汛工作“实行行政首长负责制,统一指挥,分级分部门负责”,“流域管理与行政区域管理相结合”,明确了各级各部门抗洪抢险的责任任务,形成了齐抓共管抓防汛的工作格局。

加大投入力度,做好物资

本报讯(海龙)连日来,全国各地的强降雨已造成大量人员伤亡和财产损失,城市防汛工作再次敲响了警钟。在我市进入“七下八上”的防汛关键时期,为确保辖区安全度汛,平桥区平西办事处高度重视,积极部署,采取措施,全力做好防汛工作。

加强组织领导,成立应急小组。该办事处成立了防汛抢险指挥部,由党工委书记任政委、办事处主任任指挥长,对防汛工作统一部署调度,明确责任、确定任务,成立由办事

城乡建设三年大提升 助力推进新型城镇化

市城市建设档案馆 加强档案管理

资料50人次130卷册,取得良好的社会效益。为县区相关城建档案馆(室)提供政策文件及业务培训,为县区档案馆业务提升、建立新馆提供帮助。

继续狠抓了建设工程档案“一书两证”制度的落实工作。该馆始终把《建设工程档案报送责任书》的签订工作作为重中之重,尽最大努力把建设工程档

案报送的源头关。上半年,该馆共对32个建设单位的142项建设工程签订了34份《建设工程档案报送责任书》;对17个建设单位54项工程发放了29份《建设工程档案合格证》;接收并整理竣工档案资料873卷;协助市住建局相关科室整理档案资料300卷;签订私人建房《建设工程档案报送责任书》3份3户。

购置了一台潜水泵,大大提高了供水安全可靠。新购置了大型水质化验仪器、水表校验设备等生产设备,确保水质达到或优于国家标准要求。市区供水压力由原来的只能保证二至三层楼,现在提升到五至六层。

市民满意度明显增高。该公司牢固树立“用户第一”的思想,整合了供水服务窗口,提高了对外服务水平和办事效率,增强了广大市民对供水信任感、安全感。同时,供水管道安装质量逐步得到规范,工程质量显著提高,兑现奖惩使供水管道抢修及时率和效率得到可靠保证。仅去年一年,该公司就收到用户送来的锦旗30多面,表扬信15封。

本报讯(王家林 徐象)“我们交水费不用排队了……”提到当前的城市供水状况,市民张大妈如是说。笔者了解到,现在,市民登陆我市供水网站,足不出户就能实现网上缴费。眼下,市供水集团公司的变化及形象得到了社会各界的广泛认同。

市供水集团公司 提升服务水平

据了解,市供水集团有限公司拥有50多年历史,保障着市中心城区近40多万居民的生产生活用水。以前,该公司曾一度出现人心涣散、效益低下、举步维艰的状况。2011年5月,该公司的领导班子调整后,不到半年时间,公司通过改革理顺了体制机制,构筑起科学的经营管理体系,加快了发展方式转变,焕发出前所未

有的活力,供水事业走上了良性发展的轨道。供水基础设施日趋完善。该公司一是在羊山新城区铺设供水管道60公里,新建了一个日供水5万吨的羊山供水加压站,完成投资9500多万元,新区内供水管网主体框架基本形成,很好地保障了新区用水。二是积极推进老城区供水管网改扩建,截至今年2月,市中心城区供水管网改扩建工程已完成70多公里,投资8000多万元,较好地解决了市区供

城市城事

消夏纳凉哪里去? 人防工程等你来!



图为7月27日市民在体彩广场人防工程纳凉时的场景。本报记者 常征摄

常征

“炎炎夏日骄阳火,热得人们无处躲,人防工程今开放,褂子裤子不用脱。”7月27日17时许,室外气温高达40度。记者跟随市人防工程管理处处长刘德银一同进入到我市人防工程避暑纳凉处之一——市中心城区的体彩广场人防工程,顿感凉爽许多。占地1900多平方米的体彩广场人防工程现场,有七八桌正在打牌的老人。退休老人刘忠礼当即以一

首打油诗十分诙谐地跟记者描述在此纳凉的愉悦。正在打牌的市体育局的退休干部老马说,大暑已过,这地下人防工程至少比室外凉快得多。

当今社会,随着城市化进程的加快,人口的膨胀、车辆的增多,高楼大厦鳞次栉比,市民休闲尤其是避暑消夏纳凉的空间小了。市人防办负责同志介绍,根据市委、市政府的部署,市人防办决定从7月18日到8月18日每天8时30分至20时30分,开放有关人防工程作为市民避暑消

夏纳凉的场所,更好地体现人防工程服务人民、服务社会的宗旨。这也是市委、市政府关注民生的新举措之一。在人防工程纳凉场所,记者看到,市人防办还提供免费饮水机、桌子、塑料凳、纸杯等用品,摆放人防展板、人防杂志等宣传资料。记者从现场管理员老齐口中得知,7月18日以来,前来避暑消夏纳凉的市民络绎不绝。退休职工海师傅一边打牌一边赞道:“开发地下空间、开放人防工程得民心!”



7月27日,在中国人民解放军建军85周年来临之际,市城市管理综合执法局领导班子一行来到解放军驻信某部,慰问并预祝全体官兵节日快乐,并表示认真学习人民军队的优良作风,并运用到城市建设与管理的实践中去。上图为该局负责同志观看驻信某部技能表演。右图为该局领导班子在部队官兵指导下打靶,体验军营生活。 夏吉玲 摄

本报通讯员 管建平

城市社区

“三驾马车”

目前,浉河区湖东党工委、办事处所辖8个社区新一届党支部(总支)委员会、居委会和居务监督委员会全部产生,被社区居民喻为“三驾马车”。而“三驾马车”究竟在社区工作中发挥怎样的作用?本报通讯员近日带着这个问题走访了五星社区。

机制顺畅,龙头带好 7月25日早晨8时30分,五星社区早例会如期举行,30多名社区党支部委员、居委会成员和居务监督委员会成员及党小组长、居民组长围坐于会议室。社区党支部书记、居委会主任石柱正在向大家通报项目征地拆迁事宜。务实的氛围扑面而来。 “村看村、户看户,群众看干部,党员看支部。”老百姓的顺口溜道出了党支部的龙头作用。据了解,五星社区党支部把建立学习、工作和活动机制作为抓班子、带队伍、做表

区以创卫生为契机,着重加强了城中村区域改造,硬化路面万余平方米,粉刷白墙4万平方,整修下水管道2000米,社区居民实现了“水泥路通到家门口、路灯亮到家门口”的夙愿。五星社区把工作认真、原则性强、热心社会公益的党员代表、居民代表选任居务监督委员会成员,列席“两委”会议参与社区重大事项的管理与决策。“能为大伙儿做点事,感到很幸福!”社区居务监督委员会成员彭明凤说,“社区的每笔财务,如果我们不签字也报不成。去年,社区节省招待费3万多元。”谈到“三驾马车”,石柱认为,“如果把社区党支部、居委会和居务监督委员会当作‘三驾马车’,党支部的作用就是确保

始终在路上前行,与社区居委会一道把车上载满福祉供社区居民享有,而居务监督委员会就是跟踪监督车辆不至于偏离轨道。”看来,维护民利、改善民生、各司其职、各尽其责,五星社区“两委”合力托起一片艳阳天。

目标明确,明天更美好 谈及社区未来时,石柱思路清晰,信心十足。他介绍,立足一个民字,重点抓好六件事:强化社区党员干部的教育培训,解决14名组干部的养老问题,壮大社区居民组长、党小组长队伍;加大弱势群体贫困帮扶,与辖区企业成功人士建立帮扶机制;完善新建小区网格化管理,实现社会管理无盲点;盘活固定资产,壮大集体经济,增加居民集体收益;打造平安社区,推进“科技创安”;服务项目建设,带动就业,为棚户区改造和城中村建设画上完美句号。石柱憧憬:“五星社区明天会更好!”

城市创卫



灭“四害”

本报记者 常征 摄影报道 7月27日,浉河区五里墩办事处开展了灭“四害”公益活动。当天,在金杯农贸市场等部位,该办事处共组织消杀小组绿化带3000平方米,道路两侧

排水沟50余处,垃圾池、垃圾桶、垃圾屋20余个,对申碑路两侧6家小餐饮店内的蚊蝇进行了免费消杀服务,发放了宣传资料500余份。

志图为浉河区五里墩办事处负责同志现场指导消杀服务的情景。右图为消杀人员在申碑路金杯健康城小区、金杯农贸市场等部位实施小区绿化带消杀的场景。



位于平桥区平桥办事处团结路中段的建材胡同,10多家早餐排档一度油烟弥漫,污染严重,一片狼藉,卫生状况堪忧,占道经营,影响交通,市民不敢开窗,群众掩鼻而过。近期,平西办事处对此进行专项整治,提高营业标准。目前,整治后的建材胡同有序、整洁,成为平桥区的“新样板”。图为日前平桥区区委宣传部负责同志带领区联创办等部门人员检查督导这一胡同早餐街整治情况的情景。 朱灿 摄

- ◆ 国家园林城市
- ◆ 国家级生态示范区
- ◆ 中国创业之城
- ◆ 中国优秀旅游城市
- ◆ 全国双拥模范城市
- ◆ 中国十佳宜居城市
- ◆ 中国最具潜力中小城市20强
- ◆ 中国最具绿色竞争力城市
- ◆ 2010中国休闲城市30强
- ◆ 2011中国魅力城市
- ◆ 2011中国绿色经济十佳城市
- ◆ 2011全国最佳环保示范城市
- ◆ 2011中国节能减排示范城市
- ◆ 2011中国最具幸福感城市
- ◆ 2011河南省精细化管理优秀城市

JINCHENG EMERALD VALLEY  
品质体验购房月  
拨打电话,立即获取购房特惠  
74 74000 2611666 6379999 6302666  
0376-6379999 6302666